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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa OVNCKPETHAA MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLUN
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

QK3AMEHALIMIOHHBIN BUNET Ne 10

3apgaua 1.

Pewntb cucremy COOTHOLLEHNN OTHOCUTENbHO MHOXecTBa X U yKa3aTb yCloBUA COBMECTHOCTU CUCTEMDbI.
BnC==AX (1)
XNB == AnC (2)
CUACB (3)

3apgaua 2.

BbISCHUTb, KAKUMM M3 CBOWCTB: pedneKCMBHOCTH,
CUMMETPUYHOCTb , TPAH3UTUBHOCTb, IKBUBANEHTHOCTb, obnagdeT AAHHOE OTHOWEHME:
PaccmaTprBaeTcs MHOXECTBO MATUYrONbHMKOB Ha MIIOCKOCTU, LLIEHTP NATUYrONbHMKA HAaXoauTCs
B Touke (0,0), naTnyronbHmK X HaxoguTcs B oTHoWweHun ¢ c Y, X ¢ Y, ecnv natuyronbHuk X
MO>XHO COBMECTUTb C MATUYTONbHUKOM Y NMOBOPOTOM Ha HEKOTOPbIV NMONMOXUTENBHBIA Yrof.
MpurBecTn NpuMepbl paccMaTpUBaEeMOro OTHOLLEHUS.

3apgaua 3.

Ona dyHkumm f(x,y,z) 3agaHHon BekTopHo HanTu COH® n CKHO.
®yHkumsa f(x,y,z) ={1,1,0,0,1,1, 0, 0}

3apava 4.

Hoonpegenntb dyHKumio f(X,y,z) Tak,
4106kl f € L. ECnn nocTpoeHne HEBO3MOXHO, AOKaXuUTe 3TO.
MpuBecTn popmMyny AN NONy4YEHHOM OYHKLM.

®dyHkumsa f(x,y,z) ={-, 1,0, -, 1,0, -, =}

3apaua 5.

[nsa normyeckon yHKLUMK, 3a4aHHON BEKTOPHO
f={1,0,1,0,0,1,0, 0}

npoBepuTb 0bpasyeT N oHa PyHKLMOHANBHO—-MNOMHYI0 CUCTEMY.
Ecnu obpasyeT, TO Nony41Tb C €€ NOMOLLbI OTpULIaHNE

N MMBO KOHBIOHKLMIO, NGO AN3BIOHKLMIO.

3apayva 6.

C nomoLubto anroputma d)opna—d)ankepCOHa HaNTN MaKCUMarbHbIA NOTOK U MUHUMAarbHbIN paspes.

HauanbHas BeplimHa s = 3 KoHedHas BeplumnHa t = 4
Mpad

3apava’7.

3apaHa Tabnuua Mypa:

Tabnvua Mypa Q1 Q2
C {Q1, V} [{Q2, T}
K {Q2, U} [{Q2, U}

MocTtponTtb BxogHon andasut, BeixogHon andasut, guarpammy Mypa.
Ha Bxoa aBTomaTa nogaetcs crnoso KKKKCK.
Kakoe crnoBo 6ygeT Ha Bbixoae?

3apaua 8.

UTto Takoe 3aKoH NpoTMBOpeYmns?




